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lékül Cholnoky: Hazánk és népünk című könyvét kapták. Külföldi túrákat 
Mann Róbert és neje, valamint Papp József jelentett be. Az elmuit évben a 
jelzésre vállalt útvonalak közül a Choinoky-út szurdokvölgyi szakaszát, valamint 
a Csévi-torráshoz vezető utat hoztuk rendbe. A folyó evi munkaterv élen a 
Csévi- és Legény-barlangokhoz vezető utak, valamint a Cholnoky-út karban-
ta r tás és jelzesi munkálatai állanak. A dobogókői telekvásárlásokra 164 pengőt 
adományozott az Asztal, míg Fischer Gyula adakozásából a dobogókői menedék-
ház lépcsőháza ú j vaskorlatot kapott . A karácsonyta-ünnepelyen mega jándé-
kozott szegény gyermekek részére 60 pengőt gyüjtot tünk. Az egyesületi nagy-
terein részere az Asztal szép fa lórá t adományozott. Borsós Béla pénztáros iel-
olvasta a pénztári jelentést, egyúttal előterjesztette az 1936. evi költségvetést. 
Draöant Ferenc ellenőr javaslatára a teljes ülés a felmentvényt az elmúlt evre 
megadta. György Andor a MTE vezetösege nevében köszöntötte a Tá t r a Asz-
talt és elismeresét fejezte ki működéséért. Mint az Osztály- és Asztalgondozó 
Bizottság elnöke, gyakorta részt vett úgy az Asztal túráin, mint összejövetelein 
és mindenkor örömmel állapította meg azt a m a g a s színvonalú és családias 
szellemet, mely a tagokat á that ja . Dósa Kálmán indítványára a teljes ülés az 
eddigi tisztikart közfelkiáltással ú j r a megválasztotta. Az Asztal tagja i nevében 
vitéz dr. Morotvay László köszönetet mondott a vezetőségnek és t isztikarnak 
az elmúlt évben végzett munkáért. A teljes ülést ünnepélyes tagfelvétel, majd 
vacsora követte. —era. 

A MTE Síszakosztálya május 7-én az egyesületi nagyteremben rendezte 
meg díjkiosztással egybekötött évadzáró estjét. Az elnökség képviseletében meg-
jelenő dr. Peitler Gyulát, a társegyesületek és csoportok képviselőit, a népes 
egyesületi síelötábort dr. Kun Miklós szakosztályi elnök üdvözölte szíves sza-
vakkal. Majd Schönviszky László tar tot ta meg nagy érdeklődést és élénk vitát 
keltő tartalmas beszámolóját. Az egyesület ál láspontját dr. Peitler Gyula fő-
ti tkár lendületteljes beszédben fej tet te ki. Végül Kun Miklós fordulatokban gaz-
dag összegező beszéde zárta be a feszült érdeklődéssel kísért vitát. Ezután a 
díjkiosztás következett. Magyarország ötös sífutó-csapatbajnokságában, vala-
mint az egyidejűleg Zircen tartott Postás-versenyen — mindössze 3 pont kü-
lönbséggel — 3-ik helyen végzett csapatunk. A Magyar Sí Szövetség művészi 
plakettjeinek, a Pos tás Sport Egyesület érmeinek kiosztását dobogóköt országos 
tízes csapatversenyünk díjainak á tadása követte, ahol a tisztes .második helyet 
biztosította ifjú erőkből álló együttesünk. A Magyar-Osztrák Alpesi Egyesület 
versenyén Csonka Béla ifjúsági tagunk a futószámban első, a lesiklóversenyen 
pedig a második helyet vívta ki. Kerner Mariska a Bankliga-bajnokságban 
ismételten elsőnek siklott át a célvonalon. Háziversenyünk győzteseit lelkes 
mecénásaink értékes adományai révén, pompás tiszteletdíjakkal lephettük meg. 
A megértő támogatásér t Papp Dénes és Plökl Antal alelnököknek, dr. Peitler 
Gyula főtitkárnak, Hoffmann Ferenc, Koncz Gyula, Altlechner István, id. Szeit 
Péter, Szél László, Turiet Béla, Petyerity Lajos és Haas Hugó uraknak szava-
zott köszönetet a Szakosztály. Az értékes estét filmvetítés zárta be. A sí-, tor-
nász- és turistaképek pergését Forró Pál kisérte szavakkal, melyet a lelkes kö-
zönség meleg tapsokkal köszöntött. S. B. 

t Bekey Imre Gábor. Április hó 17-én 64 éves korában elhúnyt Bekey 
Imre Gábor m. kir. igazságügyi minisztériumi számvevőségi főtanácsos, több 
irodalmi egyesület tiszteletbeli és rendes tagja , Egyesületünk volt választmányi 
tagja , majd alelnöke. Régi, lelkes harcosa volt a turistaügyeknek, melyekért 
igen sokat dolgozott, úgy szóval, mint írásban. A turistaságról alkotott ideális 
nézetének legkifejezőbben a Tur is ták Lapja 1930. évi VI. számában megjelent 
,,A turistagondolat" című cikkében adott kifejezést. Sokoldalú turista volt, de 
legszívesebben a barlangokkal foglalkozott, s igen élvezetes leírása jelent meg 
a pálvölgyi barlangról , a bihari jégbarlangokról , a solymári ördöglyukról és 
a pilisi hegyvidék barlangjairól . Egyik alapítója, majd elnöke volt a Keddi Asz-
tal társaságnak. A Sasok Társaságának is elnöke volt egyidöben, s turista-
munkásságának elismeréséül az Egyesület 1920/22-ben választmányi tagnak, 
1923/25-ben pedig alelnökének választotta meg. — Csendben, szinte észrevét-
lenül távozott körünkből Bekey Imre Gábor, s kívánságához képest csak teme-
tése után értesültünk haláláról. Emlékét kegyelettel fogjuk megőrizni. P. G. 


